

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

Орловские зрители уже знакомы с творчеством Новомосковского драматического театра по предыдущим гастролям.

В этот сезон театр везет как новые спектакли, так и постановки прошлых лет. Вся наша страна готовится к 50-летию Советской власти. Естественно, что и работа деятелей искусства озарена этим великим событием. Орловским зрителям мы покажем спектакли нашей юбилейной афиши, которые готовим к 50-летию Октября.

Начнутся гастроли 3 июня спектаклем «Физики» и «Ирки» (пьеса Я. Волчека). Думаем, что он должен заинтересовать студенчество и молодежь, ибо ставит проблемы взаимоотношений в среде молодых ученых, проблемы преемственности научных открытий.

Многие читали роман В. Кожевникова «Щит и меч». По мотивам этого романа его автор и В. Токарев сделали инсценировку. Это рассказ о подвиге, о героизме, о беспредельной любви советских людей к Родине.

Инсценировку повести А. П. Чехова «Драма на охоте» осуществил К. Кривошеин. Это одна из самых последних наших работ, так что орловцы увидят премьеру спектакля.

Творчество великого русского драматурга А. Н. Островского представлено в нашем репертуаре пьесой «Поздняя любовь», которая, по мнению одного из основателей МХАТа В. И. Немировича-Данченко, является наряду с «Бесприданницей» одной из лучших пьес А. Н. Островского.

Драматург А. Ленч, извест-

ный своими сатирическими фельетонами и рассказами, написал веселый водевиль «Пришлите вашу фотографию». В этом спектакле занята в основном молодежь театра.

Вот уже много лет сохраняется в нашем репертуаре замечательная пьеса К. Симонова «Так и будет». Этот спектакль мы также покажем орловцам.

Для детей театр везет веселую сатирическую сказку М. Корабельника «О Скоморхе и царе Горохе», спектакли «Хрустальный башмачок» (Т. Габбе) и «Василиса Прекрасная».

В этом году и наш театр справляет свой юбилей. 25 лет назад, в незабываемые ноябрьские дни 1942 года, начал коллектив свое существование. За это время сложилась постоянная труппа актеров, пополняемая выпускниками высших театральных учебных заведений.

Мы с большим нетерпением ждем новой встречи со зрителем Орла. Хотелось бы, чтобы те добрые чувства, к которым нам удалось уже прикоснуться, сохранились и сейчас.

Дм. РУДНИК.

Главный режиссер
Новомосковского
драматического театра.